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Aspecte metodologice

Perioada 28 – 29.03.2020

Universul                         Populaţia adultă 
neinstituţionalizată a 
României

Eșantion 950 de subiecți 
Eșantion probabilist, 
aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare              3,2% pentru un          
nivel de încredere 
de 95%

Criteriile de ponderare: ocupație și mediul de rezidență





Dumneavoastră personal sunteți mai degrabă îngrijorat sau nu de direcția în care se îndreaptă țara?

82%

17%

1%

Mai degrabă îngrijorat Mai degrabă nu sunt îngrijorat NS/NR
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Din tot eșantionul



Din punctul dumneavoastră de vedere autoritățile din România au facut tot ceea ce trebuia pentru a preveni și a 
proteja cetățenii români?

45%
45%

10%

Da Nu NS/NR
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Din tot eșantionul



Cine credeți că este principalul vinovat pentru lipsa de prevenție?

40%

20%
18%

4% 4%

14%

Decidenții politici 
din Guvern

Românii veniți din 
diaspora

Cetățenii Președintele 
României

Experții din 
domeniul medical

Nu pot aprecia/NR
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Din cei 45% care au răspuns că autoritățile nu au făcut totul pentru a preveni și a proteja 
cetățenii români.



Dumneavoastră personal credeți că acest virus a apărut prin transferul de la animal la om (varianta oficială) sau 
credeți că a fost creat în laborator?

14%

52%

34%

Transfer de la animal la om Creat în laborator Nu pot aprecia/NR
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Din tot eșantionul



Dumneavoastră personal credeți că Uniunea Europeană putea lua măsuri mai eficiente prin care să prevină
extinderea virusului în Europa?

74%

18%

8%

Da Nu NS/NR
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Din tot eșantionul



În opinia dumneavoastră care este țara de la care așteptați ajutor în vederea eradicării pandemiei din România? 

22%

14%

10%

6%
5%

17%

26%

China UE SUA Germania Altele Să ne ajutăm
singuri

Nu pot
aprecia/NR

Întrebare deschisă
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Din tot eșantionul



Dumneavoastră personal mai degrabă aveți sau nu încredere în sistemul sanitar din România ?

58%

34%

8%

Mai degrabă am încredere Mai degrabă nu am încredere NS/NR

Grupul de Studii Socio Comportamentale Avangarde - Covid 19 - Martie 2020

Din tot eșantionul



Câtă încredere aveți în modul în care următorii au gestionat și vor gestiona criza virusului Covid 19?

Ministrul de Interne Marcel Vela

Primul Ministru Ludovic Orban

Președintele României Klaus Iohannis

Ministrul Sănătății Nelu Tătaru

Profesorul Streinu Cercel

Raed Arafat

4%

4%

5%

6%

16%

25%

30%

33%

42%

28%

44%

54%

23%

26%

22%

18%

13%

8%

23%

29%

24%

19%

7%

6%

15%

5%

4%

23%

16%

4%

5%

3%

3%

6%

4%

3%

Foarte multă Multă Puțina Foarte puțină Nu pot aprecia NR
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Din tot eșantionul



Credeți că în următoarea perioada de timp România va intra într-o criză economica?

92%

3% 5%

Da Nu NS/NR

Grupul de Studii Socio Comportamentale Avangarde - Covid 19 - Martie 2020

Din tot eșantionul



Dumneavoastră personal de unde vă luați informațiile legate de criza Covid 19?

70%

14% 12%

2% 2%

Televiziuni Rețele sociale Presă online Radio NR
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Din tot eșantionul



Cătă încredere aveți în modul în care iși desfășoara activitatea astăzi următoarele instituții, în contextul crizei 
Covid 19?

Partidele politice

Parlamentul României

Guvernul României

Președinția României

Presa

Biserica Ortodoxă Română

Sistemul de Sănătate publică

Armata Română

1%

1%

2%

2%

5%

6%

10%

15%

16%

23%

28%

35%

40%

40%

46%

60%

36%

36%

38%

35%

37%

24%

28%

13%

41%

34%

27%

24%

12%

23%

12%

6%

4%

4%

3%

2%

4%

5%

3%

3%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

1%

3%

Foarte multă Multă Puțina Foarte puțină Nu pot aprecia NR
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Din tot eșantionul


